

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(Posudek oponenta)

Práci předložil(a) student(ka): **Jitka Soukupová**

Název práce: Problematika drogových závislostí na střední škole Rokycany

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod		x		
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP		x		

### **Doplňné hodnocení, připomínky, dotazy.**

Jako cíl své práce si autorka stanovila ověřit postoje studentů SŠ v Rokycanech k alkoholu, kouření a dalším drogám. Tento cíl se podařilo splnit na dobré úrovni.

Teoretická část obsahuje základní informace o zkoumané problematice, je zpracována kompilačním způsobem bez většího kreativního přínosu. Použitá literatura je dostačující. Autorka naplnila jednotlivé kapitoly obsahem, který je v některých případech hodně zredukován, např. kapitola 6, též kapitoly 7 a 8 by zasloužily podrobnější analýzu. Typologie známých drog je jednoduchá a přehledná.

Praktická část je tvořena dotazníkovým šetřením, zkoumáno bylo 164 respondentů. Dotazník se skládá z 15. položek, které obsahují dotazy na drogy, kouření i alkohol, některé položky ale nemají příliš vysokou vypovídací hodnotu (9, 10). Též postrádám hypotézy.

Získané výsledky z dotazníku jsou prezentovány v tabulkách, které jsou poměrně přehledné k orientaci pro čtenáře. Chybí ale podrobnější interpretace získaných dat, což je v tomto typu výzkumu velmi důležité. Studentka tak nevyužila možnosti vyjádřit svoje vlastní názory. Též závěr a odkazy na pedagogickou praxi nejsou dostačující.

Celkově lze práci hodnotit jako průměrnou, autorka prokázala, že se o zkoumané téma zajímá. Doporučuji k obhajobě.

### **Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby**

1. Jaké jsou podle vašeho názoru příčiny častého požívání alkoholu a kouření mládeže v ČR?

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

velmi dobře

Datum: 22. května 2012

PhDr. Alena Szachtová,

